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AITANTHZTE ZE OAA TA OGEMATA
OI ATTANTHZEIZ ZAX ITPEIIEI NA EINAI ITIAHPQX AITIOAOTHMENEZ
AIAPKEIA EEETAZHZ : 2 QPEZ

1. Yrodoyiote 10 aopioto odorkAnpopa
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f(z) = In(3z) — =.

(a) Bpeite ta Swaotpata ota oroia n f(z) eivat avgouoa kat autd ota oroia
etvat @Bivouoa.
(B) Bpeite ta x ota ornoia 1 f(z) epgavidel torukd akpdrata.
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3. Bpeite 10 epBadov A tou xepiou mou nepikAsistal and v Kapmuin
y=xlnx

Kat tov afova r ano r = % g T = 3.

4. Yrioloyiote 1o oplopévo odokApeHa
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5. Yrodoyiote 10 adpioto odoxAnpepa
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